

# 邮政举办核心价值观演讲比赛

本报聊城4月29日讯(记者 李军 通讯员 李存强) 在“五一国际劳动节”和“五四青年节”即将到来之际,4月29日,山东省邮政公司聊城市分公司组织了以践行核心价值观为主题的演讲比赛。

一直以来,该公司高度重视思想政治教育和文化建设工作,将其作为企业发展的生命线工程来抓。特别是近年来提出了“仁爱、尊重、诚信、精进、

向上”的企业核心价值观,更是深入人心,得到了全市邮政员工的积极响应。其中,仁爱就是要求每名干部员工对任何人都要有仁爱之心;尊重是指所有人若要获得别人的尊重,首先要尊重别人;诚信就是要求为人处事要诚实守信,不弄虚作假,这是该公司要求所有干部员工工作和生活的基本行为原则;精进就是干事成长的正确路径,要求所有人员必须认真

负责;向上是要求每个人都树立上进精神,有激情、心态乐观,有上进心,永不自满。

此次演讲比赛为总决赛,所有参赛的11名选手是在前期各分赛区的分赛、两场半决赛的基础上脱颖而出的。其中,有来自窗口一线的营业人员、客户经理,也有来自投递一线的邮递员,还有管理人员。所有选手围绕核心价值观声情并茂、激情演讲,其中,讲出了许多感

人故事。有照顾孤寡老人10多年的邮递员商昌友,有助人为乐12年的道口铺邮递员陈新生,有当选中国好人榜、照顾两位无儿无女的老人8年多的高占喜,还有挂着吊瓶依然在营业窗口坚持服务到底的营业员丰礼娜,现场很多观众留下了感动的泪水。

此次演讲比赛为期一个月,多达200余名选手参加,占到全市邮政总员工数的十分之

一,10名员工中就有一人参加比赛,这也是聊城邮政近年来参加规模最大、覆盖范围最广、影响最深的一次演讲比赛。

该公司员工郑艺说:“这场演讲比赛不仅较好地展示了广大邮政干部员工的精神风貌,营造了风清气正劲足的发展氛围,更为我们提供了一个自我展示才艺、提高在邮政工作和生活幸福感及获得感的重要舞台。”

## “我运动、我健康、我参与、我快乐”

# 聊城市技师学院 举行首届田径运动会



仪仗队和鼓号队的队员迈着整齐的步伐走进会场。

本报记者 刘云菲 摄

本报聊城4月29日讯(记者 刘云菲 通讯员 王宗敬) 29日上午,聊城市技师学院首届田径运动会隆重开幕。聊城市政府办公室调研员杨连柱,市人社局党组成员、人才交流中心主任杜新亭,市体育局副局长赵万里,市教育局副县级督学杜长涛,聊城市技师学院党委书记李友渔,聊城市技师学院党委副书记、院长王福瑜等参加了运动会开幕仪式。此次运动会本着“我运动、

我健康、我参与、我快乐”的理念,旨在达到让师生自觉锻炼身体的目的,丰富学院校园文化内涵,培养师生的集体主义精神和自强不息、坚韧不拔的意志,展示学院与时俱进、开拓进取的新风貌。

29日上午8点,聊城市技师学院的操场上一片欢腾,锣鼓喧天、彩旗飞舞、掌声雷动。首先,全场人员起立,奏国歌。随后,王福瑜致开幕词,李友渔宣布运动

会开幕。仪仗队和鼓号队的队员迈着整齐的步伐走进会场,同学们英姿飒爽的身姿令在场的人们眼前一亮。健身操、舞蹈、武术……精彩的节目表演,不仅展示了同学们的青春风采,也将现场的气氛一次次引向高潮。尤其是当可爱的“吉祥物”走近人群,齐心协力拉出“友谊第一,比赛第二”的条幅,在场响起了经久不息的掌声。

据了解,此次运动会共有学生男子项目11个、女子项目10个,教职工男女项目各8个,参加运动会的学生运动员394名、教职工运动员285名。王福瑜在致辞中说,近年来,学院牢牢把握“服务发展,促进就业”的办学方向,加强对学生进行社会主义核心价值观教育,走校企合作、工学结合的发展之路,注重学生动手操作能力的培养和良好职业品质的提高,得到了用人单位和社会各界的认可和好评,为聊城企业的发展提供了强有力的技术技能人才支撑,为聊城区域经济发展和“一区一带一圈”建设做出了应有的贡献。



## 诵读比赛

29日,古楼街道办举办诵读活动,辖区内各大社区都有选手参赛。

本报记者 凌文秀 摄



## 公益讲座

4月28日至5月1日,著名儿童作家阳光姐姐伍美珍走进校园公益讲座暨读者见面会举办。图为29日上午,伍美珍在建设路小学和小读者合影。

本报记者 凌文秀 摄

# 儿童注意力不集中要早治

笔者因为研究一个关于儿童学习方面的课题而走访了不少孩子家长,一部分家长给孩子布置的一项特殊家庭作业引起笔者的兴趣——儿童注意力纠正训练。

据家长反映,早些时候孩子学习成绩很差,表现让家长很头疼,在家做作业粗心马虎,满书桌杂乱无章,不

是橡皮找不到了就是铅笔丢了,做事丢三落四拖拖拉拉。小脾气很大,动不动就着急,经常和小朋友打架夺东西!老师也反映孩子上课时东张西望,小动作很多。明明会做的题就是答错,孩子很聪明但表现糟糕。

而现在孩子就像换了一个人似的,在家生活自觉了,

在学校老实守规矩了。学习成绩也上去了,最近几次数学都能考满分了!孩子变化这么大就是给孩子做了一件事——进行注意力家庭式纠正。

笔者了解到儿童注意力有四要素:稳定性、转移性、分配性和广度性,任何要素出现异常都会造成孩子注意力不集中,有的孩子甚至多项要素出

现异常,被诊断为注意力缺陷多动综合症。孩子一旦患有注意力缺陷,不但严重影响学习还会造成生活障碍。

笔者通过家庭访问,意识到很多孩子学习成绩不理想,原因是家长没有找到问题所在,更不能埋怨孩子不努力!

笔者经过多天的查阅资料并且咨询相关专家了解

到,注意力不集中是一种病,医学上称为注意力缺陷多动综合症,俗称多动症,这种病是造成孩子“高智商、低分数”的罪魁祸首,孩子注意力差就无从谈起学习能力!孩子的注意力水平高,就能认真听课认真做作业,学习效率就会高,学习成绩自然会好!咨询电话0635-8265809。

## 怀孕两次都没胎心 一查是遗传疾病

近日,东昌府区妇幼保健院中心实验室检测出较多的异常染色体核型,其中,一名23岁女性患者,怀孕两次均无胎心,经染色体核型分析,诊断为47,XXX(即患者比正常女性多了1条X染色体,又称超雌综合征,该病患者大部分发育正常,但智力低下,仅个别者有生育能力,多数人生育能力低下或无生育能力。);例2:一刚出生女婴经染色体核型分析,诊断为47,XX,+21,21三体综合症即唐氏综合征,又称先天愚型或Down综合征,该病患儿是由染色体异常而导致的疾病。60%患儿在胎内早期即流产,目前尚无有效治疗方法,最好手段是在孕妈妈生产前终止妊娠。

据了解,东昌府区妇幼保健院是聊城市唯一一家产前诊断中心,具有省内一流的产前诊断技术,特别是对遗传疾病的筛查有着较高的技术水平,在此该院呼吁广大市民朋友们要特别注意做好产前遗传代谢疾病的筛查工作,在孕期做规范的产前筛查,杜绝遗传疾病的发生。

(李婷婷)